
“Uistinu se šejtan plaši tebe, Omere! Ja sam sjedio, a
ona je udarala u def. Potom je ušao Ebu Bekr, a ona
je nastavila udarati. Potom je ušao Alija, a ona nije

prekinula. Potom je ušao Osman, a ona je i dalje
udarala. Kad si ušao ti, ona je ostavila def.”

Burejda, radijallahu anhu, kazao je: “Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, bio je u
jednom vojnom pohodu. Pošto se vratio, priđe mu jedna crna djevojčica i reče: ‘Allahov

Poslaniče, ja sam se zavjetovala da ću, ako te Allah vrati živa i zdrava, pred tobom
udarati u def i zapjevati. Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, reče joj: ‘Ako si se
zavjetovala, onda to učini, a inače nemoj!’ I ona poče udarati u def. Ušao je Ebu Bekr, a
ona je nastavila udarati. Potom je ušao Alija, a ona nije prekinula. Potom je ušao Osman,
a ona je i dalje udarala. Kada je ušao Omer, ona je ostavila def i sjela na njega. Allahov
Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, reče: ‘Uistinu se šejtan plaši tebe, Omere! Ja sam

sjedio, a ona je udarala u def. Potom je ušao Ebu Bekr, a ona je nastavila udarati. Potom
je ušao Alija, a ona nije prekinula. Potom je ušao Osman, a ona je i dalje udarala. Kad si

ušao ti, ona je ostavila def.’”
[Vjerodostojan] [Hadis bilježi Tirmizi - Hadis bilježi imam Ahmed]

“Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, bio je u jednom vojnom pohodu. Pošto se vratio,
priđe mu jedna crna djevojčica i reče: ‘Allahov Poslaniče, ja sam se zavjetovala da ću, ako te
Allah vrati živa i zdrava, pred tobom udarati u i zapjevati. Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve
sellem, reče joj: ‘Ako si se zavjetovala, onda to učini, a inače nemoj!’ I ona poče udarati u
def. Ušao je Ebu Bekr, a ona je udarala. Zatim je ušao Osman, a ona je udarala. Kad uđe
Omer, ona spusti def i sjede na njega, iz straha. Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem,
reče: ‘Uistinu se šejtan plaši tebe, Omere! Ja sam sjedio, a ona je udarala u def. Potom je
ušao Ebu Bekr, a ona je nastavila udarati. Potom je ušao Alija, a ona nije prekinula. Potom je
ušao Osman, a ona je i dalje udarala. Kad si ušao ti, ona je ostavila def i sjela ne njega.’”
Islamski  su  učenjaci  jednoglasni  u  mišljenju  da  je  zabranjeno  upotrebljavati  muzičke
instrumente. Na tu zabranu ukazuju brojni dokazi. Kad je o tome riječ, izuzima se to da žene
udaraju u def prilikom svadbenog veselja, praznika i povratka drage osobe s puta, kao što se
navodi u ovom hadisu.
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